Motion till årsstämma år 2023 i Tranholmens fastighetsägares intresseförening (TFF) / Tranholmens samfällighetsförening (TSF)

Ange i överskriften ovan vilken av föreningarna motionen avser.

Rubrik

Skriv en tydlig och sammanfattande rubrik som säger vad motionen handlar om. Den skall kunna användas i protokollet från årsstämman.

Bakgrund 

Beskriv anledningen till att motionen behöver ställas. Ange relevant bakgrundsfakta för att underlätta för dem som läser motionen och beslutar i ärendet.

Motivering

Beskriv föreningens utmaning eller möjlighet i frågan. Varför finns det ett behov för årsstämman att anta motionen? Föreslå en lösning och diskutera hur lösningen svarar mot behovet. Lämna förslag på eventuella riktlinjer för genomförandet samt om möjligt förslag på alternativa genomföranden. Diskutera även vilka eventuella hinder som kan komma att uppstå. Kontrollera att förslaget överensstämmer med stadgar, kommunala föreskrifter och lagstiftning.

Ekonomiska konsekvenser

Samfällighets- och medlemsavgifter är föreningarnas huvudsakliga intäkter. Alla kostnader påverkar den ekonomiska ramen. Avgifterna bestäms därefter. Beskriv eventuella kostnader för ditt förslag. Ange även om det finns andra externa finansieringsmöjligheter.

Förslag till beslut

Skriv ditt förslag till beslut, yrkande. Vad ska exakt beslutas enligt din motion?

Undertecknande

Underteckna motionen med ditt namn och tomtnummer.

Motionen skickas till styrelsen.tranholmen@gmail.com och ska enligt stadgarna vara styrelsen tillhanda senast 15 februari.
